



Boletim de Serviço Eletrônico em
01/11/2022

Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação

EDITAL 037/2022

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 037/2022 PROEG PROGRAMA RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA/2022 - SELEÇÃO DE ALUNOS BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, por intermédio da Pró-Reitoria de Ensino e Graduação (PROEG), torna pública a segunda **retificação** do edital de processo de seleção de candidatos para as modalidades de **Residentes bolsistas e Residentes voluntários**.

I - Onde se lê:

Participação em organização de eventos Indicar evento:	10
---	----

Leia-se:

Participação em organização de eventos Indicar evento:	1,0
---	-----

II - Os demais itens do edital permanecem inalterados.

PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO, em Manaus-AM, 01 de
novembro de 2022.

DAVID LOPES NETO

Pró-Reitor de Ensino de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **David Lopes Neto, Pró-Reitor**, em 01/11/2022, às 15:49, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

<https://sei.ufam.edu.br>

[/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&](https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)

[id_orgao_acesso_externo=0](https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1228710** e o código CRC **17175D80**.

Avenida General Rodrigo Octávio, 6200 - Bairro Coroado I Campus Universitário
Senador Arthur Virgílio Filho, Prédio Administrativo da Reitoria (Térreo), Setor
Norte - Telefone: (92) 3305-1181 / Ramal 1482
CEP 69080-900, Manaus/AM, secretariaproeg@ufam.edu.br

Referência: Processo nº 23105.039044/2022-71

SEI nº 1228710